
 

 

Obrazloženje 
 

 

Brodsko -posavska županija provodi projekt „Simulacijsko-edukacijski centar za upravljanje rizicima od 
katastrofa radi jačanja kapaciteta za prilagodbu klimatskim promjenama (SIMED)“  koji sufinancira 
Europska unija (85% iznos) iz Europskog fonda za regionalni razvoj, u okviru Operativnog programa 
„Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. Planirana je izrada projektno-tehničke dokumentacije za 
izgradnju i opremanje Simulacijsko-edukacijskog centra u sklopu Zgrade zavoda za hitnu medicinu 
Brodsko-posavske županije (dalje u tekstu: Zgrada). Projekt će predstavljati sljedeću razvojnu fazu 
infrastrukturnih i tehničkih kapaciteta u kriznim situacijama izazvanima klimatskim promjenama kojima 
je Brodsko-posavska županija u posljednjih nekoliko godina često bila pogođena, kao i modernizaciju i 
geostrateško pozicioniranje županijskog sustava borbe s klimatskim i prirodnim štetnim djelovanjima. 
Ugovor o provođenju Projekta Brodsko-posavska županija potpisala je s Ministarstvom regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije i Središnjom agencijom za ugovaranje programa i projekta Europske 
unije 05. listopada 2020. godine (KK.10.1.3.05.0025).  
 
Izgradnja Zgrade predviđena je na dijelu k.č.br. kč.br. 2445, k.o. Slavonski Brod koja se nalazi u  
vlasništvu Doma zdravlja Slavonski Brod. Radi ishođenja građevinske dozvole za izgradnju Zgrade 
potrebna je suglasnost vlasnika zemljišta kao dokaz pravnog interesa, zbog čega se Brodsko-posavska 
županija kao investitor obratila Domu zdravlja Slavonski Brod sa molbom za izdavanjem Suglasnosti za  
zahvat u prostoru – izgradnju javne i društvene građevine – Zgrada zavoda za hitnu medicinu Brodsko-
posavske županije.  
 
Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje nema primjedbi na Odluku o suglasnosti 
za zahvat u prostoru – izgradnju javne i društvene građevine – Zgrada zavoda za hitnu medicinu, te 
predlaže Županu da prihvati ovaj prijedlog i uputi ga Županijskoj skupštini na raspravljanje i davanje 
suglasnosti. 


